



**Všetci uchádzači zaradení do zriadeného
dynamického nákupného systému ID: 29446**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SVO-RVO2-2024/000945-002

Vybavuje/linka
Mgr. Majerská /+421250944567

Bratislava
09.12.2024

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „**Nábytok a interiérové vybavenie 2/24**“ (ID **JOSEPHINE 62328**), ktoré je realizované v rámci dynamického nákupného systému „Kancelársky nábytok, kovový nábytok a interiérové vybavenie DNS“.

Otázka č. 1:

„Dobrý deň, poprosíme VO o vysvetlenie prevedenia pol. č. 7-jedálenská drevená stolička:

- a) VO požaduje jedálenskú stoličku s čalúneným sedákom a chrbtovou opierkou v dezéne buk. Chápeme zadanie správne v tom, že chrbtová opierka je nečalúnená?
- b) VO požaduje celkovú výšku drevenej jedálenskej stoličky od 100 do 105 cm. Dovoľujeme si podotknúť, že takáto požiadavka na výšku jedálenskej drevenej stoličky určenej do záťažových prostredí je dosť neobvyklá, ba až výnimočná. Výrobcovia stoličiek v Európe i kvôli ich ergonómii, konštrukčnej pevnosti a v neposlednom rade i kvôli dizajnu stoličiek preferujú ich výšku od cca 85 do 96 cm. Chceme sa preto VO opýtať, či trvá na svojom pôvodnom zadaní?“

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor vlastného návrhu plnenia“ zadefinoval špecifikáciu (charakteristiku) položky č. 7 Jedálenská drevená stolička nasledovne: „jedálenská stolička s čalúneným sedákom a chrbtovou opierkou v dezéne buk“ z čoho vyplýva, že verejný obstarávateľ požaduje chrbtovú opierku s čiastočným čalúnením. t.j. sedák aj chrbtová opierka majú byť čalúnené.

Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor vlastného návrhu plnenia“ zadefinoval špecifikáciu (rozmer - výška:) položky č. 7 Jedálenská drevená stolička nasledovne: „od 100 do 105 cm“ z čoho vyplýva, že verejný obstarávateľ požaduje stoličku s výškou v uvedenom intervale.

Predmetná položka č. 7 je bežne dostupná na trhu so špecifikáciou, ako je zadefinovaná v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor vlastného návrhu plnenia“, verejný obstarávateľ na uvedenej špecifikácii trvá a nebude ju meniť.

Otázka č. 2:

Dobrý deň, pri položke č. 2 – Konferenčná stolička so sieťovým operadlom požaduje VO v bode "charakteristika" stohovateľnú stoličku s pevnými plastovými podrúčkami a pevnou chrómovanou konštrukciou, v bode "Farba rámu a čalúnenia" však pri tejto položke žiada čiernu farbu. Čo teda platí: chróm, či čierna farba, resp., čo je podľa VO v tomto prípade rám?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor vlastného návrhu plnenia“ zdefinoval špecifikáciu (charakteristiku) položky č. 2 – Konferenčná stolička so sieťovým operadlom nasledovne: „stohovateľná stolička s pevnými plastovými podrúčkami a pevnou chrómovanou konštrukciou“ a špecifikáciu (farba rámu a čalúnenia) nasledovne: „čierna“ z čoho vyplýva, že verejný obstarávateľ požaduje pri konštrukcii konferenčnej stoličky materiál: oceľ – chrómovaná konštrukcia a farbu rámu čalúnenia požaduje čiernu.

Predmetná položka č. 2 je bežne dostupná na trhu so špecifikáciou, ako je zdefinovaná v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor vlastného návrhu plnenia“, verejný obstarávateľ na uvedenej špecifikácii trvá a nebude ju meniť.

S pozdravom

.....
Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ
sekcie verejného obstarávania MV SR